

传达学习习近平总书记 参加党的二十大广西代表团讨论时重要讲话精神 讨论党的二十大报告、中纪委工作报告和党章修正案

山西省代表团举行全体会议

林武主持并讲话 蓝佛安商黎光参加讨论

本报北京电 (山西日报记者 杨文) 10月18日,出席党的二十大的我省代表团举行全体会议,传达学习习近平总书记在参加党的二十大广西代表团讨论时的重要讲话精神,继续讨论党的二十大报告,讨论十九届中央纪委工作报告和党章修正案。代表团团长林武主持上午的会议并讲话,代表团副团长蓝佛安主持下午的会议并发言,代表团秘书长商黎光等发言。

会上,大家一致认为,习近平总书记的重要讲话是学习和领会党的二十大精神的重要辅导,是把握和贯彻党中央战略部署的重要指针,引领广大代表和党员干部进一步加深了对新时代伟大变革和新征程使命任务的理解和认识,进一步增强了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的信心和斗志。大家一致表示,要把习近平总书记重要讲话和党的二十大报告结合起来学习体悟、贯通起来领会把握,做到知其言更知其义、知其然更知其所以然,真正融入头脑、融入灵魂、融入血脉。

林武就学习贯彻好习近平总书记重要讲话精神提出要求。他指出,习近平总书记的重要讲话坚持高举中国特色社

会主义伟大旗帜,围绕党的二十大确立的鲜明主题和报告作出的重大部署,用“五个牢牢把握”深刻阐明了党的二十大报告的精髓要义,使我们紧紧抓住了报告的“纲”和“魂”。林武强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,在努力做到“五个牢牢把握”中深入领会党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,确保山西各项工作始终保持正确方向。要围绕新时代党的使命任务,聚焦我省全方位推动高质量发展的目标要求,在同步推进“两个转型”上取得更大突破,在能源领域“五个一体化”上取得更大成效,在维护国家能源安全上作出更大贡献,在太忻一体化经济区建设上展现更大作为,在深化改革开放上迈出更大步伐,在生态环境保护上拿出更大力度,在增进群众福祉上实现更大提升,在全面从严治党上赢得更大胜利,在以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴中彰显山西担当。要坚持正确政绩观,站稳人民立场,加强调查研究,保持“时时放心不下”的责任感,扑下身子干、挺起脊梁扛,一步一个脚印推动党的二十大

各项决策部署在三晋大地落地生根、见到实效,奋力续写山西践行新时代中国特色社会主义新篇章。

林武在讨论时说,完全赞同、坚决拥护十九届中央纪委工作报告和党章修正案。工作报告以深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为主线,充分反映了各级纪检监察机关在党中央坚强领导下推进全面从严治党的实践探索、重要成效和工作体会。十年来,以习近平同志为核心的党中央坚持“打铁必须自身硬”,以坚定决心、顽强意志、空前力度推进全面从严治党,使我们党在经受深刻洗礼中锻造得更加坚强有力,必将对深入推进新时代党的建设伟大工程、持续以党的自我革命引领社会革命奠定坚实基础、产生深远影响。党章修正案符合党心民意,凝聚共同意志,必将更加有力地教育引导广大党员干部奋进新征程、建功新时代。

蓝佛安在讨论时说,完全赞同、坚决拥护十九届中央纪委工作报告和党章修正案。以习近平同志为核心的党中央坚持把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局,以坚如磐石的意志正风肃纪反腐,找到了依靠党的自我革命跳出历史周期

率的成功路径。中央纪委工作报告深刻总结宝贵经验,科学部署工作任务,充分彰显了党中央保持全面从严治党永远在路上的清醒坚定,必将有力推动新时代党的建设新的伟大工程。要按照党中央及省委要求,坚定推进政府系统党风廉政建设和反腐败工作,建设清廉政府。党章修正案充分体现了马克思主义中国化时代化最新成果,充分体现了党的十九大以来党中央治国理政新理念新思想新战略和党的建设新鲜经验,具有根本性和长远指导意义,顺应了党心军心民心,实现了与时俱进,必将为不断夺取中国特色社会主义新胜利提供坚强政治保障,要自觉学习党章、尊崇党章、贯彻党章、维护党章,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家山西篇章。

与会代表一致赞同和拥护十九届中央纪委工作报告和党章修正案,表示要带头落实全面从严治党各项规定,以更高标准要求自己,清清白白做人,干干净净做事,为实现政治生态持久风清气正作出应有贡献;要进一步增强党的意识、党章意识,坚决维护党章权威,永葆共产党人政治本色。

**慎终如始
精准防控**

太原市图书馆恢复开放

本报讯(记者 陈辛华)自10月19日起,在严格落实太原市疫情防控办相关要求,并做好常态化疫情防控措施的前提下,太原市图书馆有序恢复开放。

恢复开馆后,根据疫情防控需求,太原市图书馆每日预约人数为3000人,实行动态管理,同时在馆人数不超2000人。四层自修室暂停延时服务,18时

30分同时闭馆清场。读者入馆及就餐,严格落实疫情防控“四要素”,查验山西场所码、绿色健康码、行程卡,查证3日内核酸检测阴性证明,测体温,戴口罩。读者在馆期间需全程正确佩戴口罩,保持安全距离。

太原市图书馆馆外服务点有4个:东门人工还书点、西北角24小时自助图书馆、负一层停车场不下车自助还书点、南

侧下沉广场自助图书馆。因入馆预约人数已满,需要借还书的读者可根据实际情况,合理选择服务点。

太图自助图书馆地铁2号线府西街站、大南门站、南内环站、长风街站、通达街站、高新区消防大队站、五一广场太原汽车站智能借阅柜正常开放。“太图飞书”“太图约书”等线上服务正常开展。

采购调运物资 支援疫情防控

本报讯(记者 马向敏)10月18日,中国铁路太原局集团公司工会投入300余万元,紧急采购一次性口罩、N95口罩、免洗凝胶、消毒湿巾等,共计15万余份,第一时间把关心关爱送到岗、送到位,送到大同市疫情防控第一线。

太原局集团公司工会成立工作专班和4个突击队、志愿者服务队,工会机关干部放

弃休息,全程把控抢运各个环节,组织协调做好物资采购、运输、装卸、发放等工作。太原站工会动员全站干部职工在做好物资转运工作的同时,支援大同地区口罩30000个、抗原试剂18100份、被子100床、药品2500盒。太原机务段工会连夜联系各大超市、供货厂,为湖东电力机务段一线职工采购平遥牛肉10000份,以及熟鸡、糖心

苹果、酸奶、面包等即食食品。并连夜为驰援的25名司机,16名整备、调度等专业技术人员采购双肩包、洗漱用品、内衣、食品等,保证驰援人员暖心启程。太原工务段工会精准为大同工务段调拨抗原检测试剂5000盒、快餐杯200个、勺子200个,为大同房建公寓段调拨喊话器30个,以解决疫情防控的燃眉之急。

校园全方位消杀迎复课



图为消杀人员在教学楼进行消杀。

本报讯(记者 张晓丽 通讯员 康振亚 文/摄)10月18日,记者从小店区沙河街小学了解到,返校复课在即,为了确保师生身体健康,保障校园安全卫生,维持日常教学秩序的正常运行,沙河街小学开展了校园消杀和防控准备工作。

本着对广大师生生命安全负责的态度,该校全面落实各项防控措

施,详细排查校园安全隐患,落实防疫物资准备情况以及培训各种消杀产品的使用方法,并邀请蓝天救援队专业人员对校园内教学楼、办公室、教室、卫生间、车库等区域,进行全面消杀,最后,由教师与保洁人员再进行清理擦拭,做到卫生清理不留死角,不留盲区,以安全卫生的环境迎接学生们返校。

太原市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室通告

(2022年第127号)

关于晋源区调整区域风险等级的通告

按照《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》有关规定,结合相关风险区

域疫情动态情况和当前疫情防控工作实际,经专家组研判,10月19日0:00起,

晋源区北河下村、翡翠山庄小区、琳龙苑5号楼由中风险区调整为低风险区。

太原市疫情防控领导小组办公室
2022年10月18日